Prifimacia skiuska z matematiky

07 ©

Milan bez lepenia postavil $tyri stavby 2 kociek. Na
ktord z nich potreboval najmenej kociek?

B)

D)

08

Lenka spravne vydelila styri rdzne isla svojim Stast-
nym &islom. Dostala zvysky 5, 8, 12 a 15. Ktoré z uve-
denych Cisel by mohli byt jej Stastnym cislom?

1) 7

2) 13

3) 17

4) 23

09

Samo napisal ¢islo, z ktorého po zaokrihleni na stov-
ky vznikne Cislo 700. Svetlana napisala €islo, z kto-
rého po zaokrihleni na desiatky vznikne ¢islo 140,
Aky mbie byt stiCet Samovho a Svetlaninho &isla?

1) 794
2) 884
3) 892
4} 899

10 %

Firma Black&White vypisala konkurz na nové logo.
Podmienkou je, aby holo ¢ierno-biele a aby dier-
na farba tvorila dve patiny loga. Ktoré navrhy splni-
li podmienku? .

11 &

Ktoré telesd zlepené z kociek vy-
zeraju pri pohlade zhora tak, ako
zndazorfiuje obrazok vpravo?

1 2)
Ay —
|
3) 4)
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12 ¥

Novakovei chct na ste-
nu v obyvacke zavesit ob-
raz. Volné miesto ma Sirku
180 cm a vysku 90 cm. Kto-
ré z obrazov mdiu pouZit?

1} portrét:  Sirka 7 dm 8 cm

vyska 1530 mm

2) zatiSie: Sirkalm73cm
vySka 85 cm 5 mm
3) krajinka  Sirka 18 dm 20 mm
. vyska 630 mm
4) postavy  3Sirka 1 m 650 mm

vyika 88 cm 8 mm

13 ¥

Adam, Edo, lvo, Jurc a Miro byva-
ji v jednom vchode pétposchodo-
vého domu. Na prizemf nie su by-
ty. Medzi kaZdou dvojicou sused-
nych poschodi je rovnaky pocet
schodov. KaZdy chlapec byva na
inom poschodi.

b Medzi lvom a Mirom byvaju dvaja chlapci.

» Edo sice nebyva na najvy$iom poschodi, ale aj
tak byva vy3sie ako Miro.

b Miro ma viac schodov k Edovi ako k Adamovi.

b Adam byva na nizSom poschodi ako jeho najlep-
§f kamosi Juro a Miro.

Ktoré tvrdenia su pravdivé?

1) Juro to ma bliZie k Ivovi ako k Adamovi.
2) Ivo byva na 5. poschodi.
3) Edo byva tesne nad Jurom.

4) Miro byva na 2. poschodi.

14 ¥

Ktoré tvrdenia su pravdivé?

.....

2} Cislo o 13 va&ie ako 20 je 3-krdt mensie ako 99.
3) Cislo 5-krat mensie ako 75 je o 5 victie ako 15.

4) Cislo 0 20 mengie ako 100 je 4-krat vicéie ako
20.

15 #

Na tabuli bolo napisané &islo 732648150,

B Petra zotrela dve fislice tak, aby zostavajlce se-
demciferné &islo bolo najvdcsie moiné neparne.

P Potom Laura zotrela Styri &islice tak, aby zosté-
vajuce trojciferné &islo bolo najmensie moiné
parne.

Aké Cislo zostalo na tabuli?

16 ~

Tamara si nadetrila 20 € na vylety.
Cast pefiazi minula na spiato¢ny ces-
tovny listok k babke do Martina, na
jednu vstupenku do mdzea a na dve
vstupenky do aguaparku.

spiatoény listok do Martina - 4€10 centov.

miizeum ..

' 6€30 :u(_:enti:\;:r':_E

Kolko z Uspor jej eSte zostalo?

17 &

Aky je sucet Cisel vo vyfarbenych krazkoch?

© (2013/14) EXAM testing ®, spol, s r. 0. — www.exam.sk
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18 & 20 &

Detsky bazén v tvare obdf¥nika ma dizku 450 cm. Dno Rysuj do odpovedového harka podla uvedeného
je vyzdobené ,hadom” z patnastich rovnakych 3tvor-  postupu:
covych dlazdic {obr.). Aky obvod ma kaZd4 dlaidica?

¥ Gsecku AB dlhi 6 cm {bod B je uZ narysovany),

» kruZnicu k so stredom v bode B a polomerom
3cm,

¥ priamku m tak, aby bola rovnobeina s tse&kou
AB a pretinala kruznicu k v dvoch bodoch,

» prieseéniky kruZnice k s priamkou m oznat P, R,

19 % » priamku n tak, aby bola kolma na priamku m
a prechadzala bodom R.

Emil narysoval do kruhu M s prie-

merom 16 cm dve rovnaké kruZni-

cer, s tak, aby sa dotykali kruhu aj

navzajom {obr.). Aky polomer ma

kaZda kruZnica?

&
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